(stampare/riportare su carta intestata della Struttura dove si svolge la formazione)

Avviso 1/2018 – Osservanza norme igiene e sicurezza – Sede Italiana
Dichiarazione sostitutiva dell’atto di notorietà

(Art. 47 D.P.R. 28 dicembre 2000, n. 445)

Il/La sottoscritto/a      

 FORMTEXT 
 nato/a a       in provincia di       il      , residente a       provincia       in (indirizzo)      , codice fiscale      , in qualità di Legale Rappresentante dell'Ente/struttura       codice fiscale       con sede a       provincia       in (indirizzo)      , consapevole delle sanzioni penali, nel caso di dichiarazioni non veritiere, di formazione o uso di atti falsi, richiamate dall’art. 76 del D.P.R. 445 del 28 dicembre 2000, al fine di permettere ai soggetti interessati di usufruire dell'agevolazione, prevista dalla legge n. 388 del 23/11/2000, art. 18, comma 1, come modificata dall’art. 48 della legge n. 289 del 27/12/2002, qualificabile come Aiuto di Stato e di cui all’Avviso n. 1/2018 di Fondirigenti
DICHIARA
in merito al Piano formativo dal codice FDIR       di osservare le norme in materia di salute e sicurezza di cui al decreto legislativo n. 81/2008 e di avere effettuato la valutazione dei rischi, corredata da eventuale certificazione antincendio e piano di evacuazione, impegnandosi a mettere a disposizione tutta la suddetta documentazione per eventuali verifiche in sede di visita in itinere e/o in fase di rendicontazione finale.
Letta la nota informativa ai sensi del D. LGS 196/03 (Testo Unico privacy) fornita da Fondirigenti, esprime il consenso al trattamento dei dati personali/sensibili ed alla loro comunicazione con le modalità ivi indicate. E’ consapevole che in mancanza del proprio consenso, Fondirigenti non potrà dare corso alle operazioni ed ai servizi richiesti.

Luogo          Data      

   Il Rappresentante Legale 

(timbro e firma)

Informativa ai sensi del D.LGS 196/03 

Vi informiamo, ai sensi dell'art. art.13 del Decreto Legislativo n.196 del 30.06.2003, “Codice in materia di protezione dei dati personali”, che i dati personali da Voi forniti o quelli dei Vs. dirigenti, dipendenti o collaboratori, potranno formare oggetto di trattamento in formato cartaceo e con l'ausilio di strumenti elettronici, nel rispetto della normativa sopra richiamata e degli obblighi di riservatezza cui è ispirata la nostra attività.  Titolare del trattamento è Fondirigenti, con sede in Viale Pasteur, 10  - 00144 Roma. 

I dati personali oggetto di trattamento verranno trattati per adempiere agli obblighi previsti dalla legge, da regolamenti o dalla normativa comunitaria e per finalità connesse o strumentali all'attività della Fondazione e cioè, a titolo esemplificativo, gestione dei piani formativi, comunicazioni di carattere tecnico/professionale inerenti i piani formativi, pubblicazione sui portali e riviste edite  dalla Fondazione o in occasione di iniziative convegnistiche organizzate dalla Fondazione stessa, accesso ad aree riservate del sito Internet attraverso user-id e password personalizzate, elaborazioni di tipo statistico. Vi informiamo altresì che, in relazione alle finalità dinanzi specificate, che i Vostri dati personali potranno essere comunicati ad Enti terzi, società collegate o terze che intrattengano rapporti contrattuali con la Fondirigenti per l’espletamento delle finalità di cui sopra.

Il trattamento dei Vostri dati personali è obbligatorio e sarà improntato a principi di correttezza, liceità e trasparenza, tutelando la Vostra riservatezza ed i Vostri diritti ed avverrà mediante strumenti idonei a garantire la sicurezza e la riservatezza dei suddetti dati. Le modalità di trattamento dei dati a Voi riferibili prevedono l'utilizzo di strumenti manuali, informatici e telematici, con logiche strettamente correlate alle finalità sopra indicate. 

Potete ottenere, ai sensi dell'art. 7 e segg. del Decreto legislativo n.196 del 30.06.2003, l'aggiornamento, la rettifica, la cancellazione ovvero l'integrazione dei dati forniti contattando direttamente la Fondirigenti attraverso l’indirizzo e -mail: privacy@fondirigenti.it indicando nell’oggetto: “dati personali” o inviando una raccomandata A/R al seguente indirizzo: Fondirigenti, Viale Pasteur,10 , 00144 Roma, Italia. La presente informativa sarà mantenuta aggiornata sul sito www.fondirigenti.it.
